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Освіта є фундаментальним базисом, на якій можливо побудувати 

інноваційну структуру сталого розвитку. Саме тому в авторській 
концепції Групи гуманітарного забезпечення сталого розвитку (далі 
– Група) організація ефективного розподілу трудових ресурсів і 
якісна освіта працівників відіграє ключове значення для діяльності 
цього міжнародного об'єднання. 

Світ нині перебуває в стані поглиблення глобалізаційних 
процесів, що впливають на всю структуру глобальних економічних 
відносин. Глобалізація – це політично направлений процес, здатний 
підтримувати економічне розвиток або спроможний його 
використовувати в залежності від політичного вибору органів влади 
[1, с. 5]. Однак ефективність діяльності державних органів в країнах, 
що розвиваються, має значну обумовленість і взаємозалежність, на 
яку впливають регресивні фактори – корупція, застарілість методів 
адміністративного контролю, неосвіченість населення тощо. 
Глобалізація сьогодні є новим типом суспільного розвитку, який 
об’єднує країни з різними доходами та проблемами суспільно-
економічної сфери в єдину систему світової взаємодії. Саме тому 
вирішення проблем розвитку окремих регіонів світу це завдання для 
кооперації світового співтовариства.  

Однією з моделей такої кооперації виступає Група гуманітарного 
забезпечення сталого розвитку. Це об’єднання міжнародних 
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організацій поза структурою ООН, що призначені для оптимізації 
сталого розвитку у регіонах, що мають певні труднощі з суспільно-
економічною структурою [2, с. 1]. 

Сутність діяльності Групи гуманітарного забезпечення 
зводиться до наступних принципів: 

1) пошук, залучення, акумуляція, інвестування та реалізація 
фінансових та матеріальних ресурсів у регіони, що розвиваються з 
метою стратегічного перелому регресивних динамік, що стримують 
сталий розвиток регіонів; 

2) Висока ступінь самостійності та корпоративна модель 
організації бізнесу, статус первинного суб’єкта міжнародного права 
та масштаби діяльності організації дозволяють Групі незалежно 
діяти на благо всього людства по всьому світу; 

3) глобальна система забезпечення трудовими ресурсами 
всередині Групи надає значній кількості населення можливості 
розвитку, освіти та доступу до глобального ринку праці [2, с. 1]. 

Діяльність Групи диверсифікована географічно по світу, що 
дозволяє забезпечити спрямування потрібних спеціалістів до регіону, 
що наразі потребує відповідних кадрів. Це пришвидшує розвиток 
глобального ринку праці, оскільки відкриває нові можливості для 
професійного розвитку індивідів в сферах, що на даний момент не 
потребують відповідних кадрів в окремому регіоні. 

З метою уникнення впливу регресивних факторів розвитку 
регіонів на працівників Групи, що здійснюють діяльність з подолання 
регресивних динамік у регіонах, трудові ресурси матимуть змогу 
користуватись уніфікованою інфраструктурою об’єднання. Це 
забезпечить персоналу звичні умови життя незалежно від специфіки 
проблем, в яких буде розташовуватись представництво Групи. 

За схожим принципом буде здійснюватися підбір необхідного 
персоналу для реалізації проектів у регіонах – формування штатів 
проекту здійснюватиметься не на основі національних стандартів 
регіону, а на основі міжнародних стандартів ведення бізнесу та 
внутрішніх стандартів Групи. Це пов’язано з тим, що національне 
законодавство формувалось на основі первинних документів про 
міжнародну взаємодію, проте з часом, місцеві закони та норми могли 
обрости неефективними вимогами та запитами до роботодавців чи 
працівників, що значно ускладнює міжнародну кооперацію всередині 
Групи [3, с. 4]. 
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Група зможе взяти на себе роль низку суспільно важливих 
функцій, які сильно обтяжують локальний бюджет регіону. Зокрема, 
йдеться про утримання сиротинців, шкіл та професійних освітніх 
закладів. Не всі сфери діяльності у державному управлінні зазнають 
ефективного розвитку, саме тому передання частини державних 
зобов’язань перед соціумом Групі дозволить забезпечити освіту та 
розвиток значної кількості малозахищених верств населення. Це, 
своєю чергою, відкриє нові ресурси на глобальному ринку праці, 
стимулюючи його розвиток. 

Ринок праці в Україні не задовольняє всіх потенційних потреб 
населення, а відповідно, у частини населення країни немає 
можливостей застосувати професійні знання та навички, здобуті в 
державних та приватних вищих навчальних закладах в Україні [4, с. 
1]. Відсутність можливості професійної реалізації та визнання 
призводить до проблем взаємосприйняття індивіда з суспільством. 
Це призводить до трудової міграції, проте зберігається ризик роботи 
індивіда не по спеціальності, через необхідність адаптації до змінених 
умов життя та нового соціуму. Така діяльність загрожує до 
деградацією потенційного використання вмотивованих спеціалістів 
не за призначенням. 

Для оптимізації описаної взаємозалежності пропонується 
створити на базі Групи модель уніфікованої системи внутрішнього 
забезпечення персоналу, для нівелювання витрат часу на адаптацію 
до життєвого середовища індивіда при зміні місця навчання чи 
роботи. 

Історичний досвід Першої та Другої світових війн є прикладом 
глобального перезавантаження структури міжнародної взаємодії 
після закінчення масштабного конфлікту у Європі. Відповідно, існує 
ймовірність перезавантаження існуючої системи глобальних 
відносин по закінченню воєнних дій на території України [5, с. 32].  

Інтеграція у структуру міжнародних відносин Групи 
гуманітарного забезпечення сталого розвитку відкриє можливості 
світовому співтовариству забезпечити економічний розвиток 
України при післявоєнній відбудові; надасть змогу навчати 
вимушених переселенців потрібними, для глобального ринку праці, 
базовими і професійними знаннями; дозволить перенаправити вільні 
трудові ресурси з України до регіонів, що цього потребують для 
сталого розвитку людства. 
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